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 المستوى الاول -الثالث والرابع عشر الفصل  –ذاتي الالتقييم 

 :2السؤال 

 :أي بند من البنود التالية يعتبر أصل غير ملموس

 .حق الاختراع

 .العلامة التجارية

 .الشهرة

 .يعتبر كل ما سبق أصولاً غير ملموسة

 

 :1السؤال 

 :الدولية ما عدا المحاسبة المعترف بها في معايير كل مما يلي يعد من طرق الاستهلاك

 .طريقة القسط الثابت

 .طريقة القسط المتناقص

 .طريقة مجموع أرقام السنوات

 .طريقة وحدات الانتاج

 

 :3السؤال 

 :ضمينه في تكلفة شراء الأراضيأي من العناصر التالية يجب ت

 .تكلفة إقامة سور حول الأرض

 .تكلفة اضاءة الأرض

 .عمولة الوساطة )السماسرة(

 .تكلفة رصف الأرض

 

 :4السؤال 

ريال، وقدرت  02,222سنوات (، وقد تم شراؤها بمبلغ  4وحدة انتاج ) خلال  102,222اشترت شركة آلة عمرها الافتراضي بـ 

وحدة. فإن قسط الاستهلاك  00,222ريال. إذا علمت أن وحدات الإنتاج المقدرة في السنة الثانية تبلغ  0222غ قيمتها كخردة بمبل

 : للسنة الثانية يبلغ

 .ريال 27,000

 .ريال 13,500

 .ريال 15,000

 .ريال 14,400

 

 :0السؤال 

 :البنود التي يجب تضمينها ضمن تكلفة الأصل تشمل

 .تكلفة شراء الأصل فقط

 .ة شراء الأصل وشحنهتكلف

  .مجموع التكاليف التي يتم تحملها لجعل الأصل جاهز للاستخدام

 .لا شيء مما ذكر
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 :6السؤال 

 :القيمة النقدية المتوقعة تحصيلها من بيع الأصول في نهاية عمرها الإنتاجي

 .تكلفة الأصل

 .التكلفة القابلة للاستهلاك

 .العمر الإنتاجي للأصل

 .مة النفايةقيمة الخردة أو قي

 

 :0السؤال 

ريال، يبلغ قسط الاهلاك للسنة  21,222سنوات، تكلفة الخردة المقدرة  6ريال، عمرها الإنتاجي  62,222اشترت شركة آلة بمبلغ 

 :الثانية

 .ريال 8000

 .ريال 10,000

 .ريال 16,000

 .قيمة أخرى

 

 :8السؤال 

ريال، والقيمة السوقية  3,222,222ن القيمة السوقية للأرض تبلغ ريال. إذا علمت أ 22,222,222اشتركت شركة فندق بمبلغ 

 :ريال. يجب تسجيل قيمة الأرض في قيد اليومية بـ 0,222,222للمبنى 

 .ريال 3,000,000

 .ريال 3,333,333

 ريال 2,500,000

 .ريال 7,500,000

 

 :0السؤال 

 :عند شراء موتور جديد للسيارة، تعتبر تكلفة شراء الموتور

 .ة رأسماليةتكلف

 .تكلفة إيرادية

 .يمكن اعتبارها تكلفة إيرادية أو تكلفة رأسمالية

 .لا تعد تكلفة من الأساس

 

 :22السؤال 

ريال.  32,222سنوات، وقيمة الخردة  22، وقد قدر العمر الإنتاجي لها بـ 1226-2-2ريال في  282,222اشترت شركة آلة بمبلغ 

سنوات إضافية،  0ة طريقة القسط الثابت. قدرت الشركة أن العمر الإنتاجي للآلة يمتد لـ بعد مرور ثلاث سنوات، تستخدم الشرك

 : 1220ريال. تبلغ قيمة قسط الاستهلاك لسنة  0,222وأن قيمة الخردة سوف تكون 

 .ريال 11,250

 .ريال 14,000

 .ريال 15,000

 .ريال 13,500

 

http://www.cofe-cup.net/
http://www.cofe-cup.net/


 هـ2441المحاسبة والتقرير المالي مبادئ الثالث عشر والرابع عشر  الفصل –التقييم الذاتي 

 3الصفحة                             برنامج التعلم الالكتروني والتعليم عن بعد لمرحلة الدبلوم جامعة الملك فيصل                                                      

 
 

cup.net-www.cofe منتديات كوفي كوب 

 
 

 :22السؤال 

ريال. فإن  0222ريال والعمر الافتراضي لها اربع سنوات، وقيمة الخردة لها  82,222لغ إذا كانت تكلفة الآلة بإحدى المنشآت تب

 :قسط الاستهلاك للسنة الثانية طبقا لطريقة القسط المتناقص تبلغ

 .ريال 40,000

 .ريال 20,000

 .ريال 10,000

 .ريال 21,250

 

 :21السؤال 

 :يظهر حساب مجمع الاستهلاك

 .جانب المصروفات في قائمة الدخل

 .مطروحا من تكلفة الأصل في قائمة المركز المالي

 .جانب الالتزامات في قائمة المركز المالي

 .جانب حقوق الملكية في قائمة المركز المالي

 

 :23السؤال 

ريال ودفعت  62,222تها العادلة ريال بأخرى قيم 38,222ريال، ومجمع استهلاكها بـ  02,222استبدلت أحد الشركات آلة تكلفتها 

 :ريال نقدا. تسجل الشركة في تاريخ المبادلة 40,222

  .ريال مكاسب من استبدال الآلة 3000

 .ريال خسائر من استبدال الآلة 3000

 .ريال مكاسب من استبدال الآلة 15,000

 .ريال مكاسب من استبدال الآلة 12,000

 

 :24السؤال 

 :الموارد الطبيعية يتضمنقيد اليومية لتسجيل نفاد 

 .مجمع نفاد المورد الطبيعي، مدين

 .مصروف نفاد المورد الطبيعي، مدين

 .مصروف نفاد المورد الطبيعي، دائن

 .لا شيء مما ذكر

 

 :20السؤال 

 :طريقة الاستهلاك الأكثر استخداما للأغراض الضريبية هي

 .طريقة القسط الثابت

 .طريقة وحدات الانتاج

 .المتناقص طريقة الرصيد

 .طريقة مجموع أرقام السنوات
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 :26السؤال 

ريال  26,422ريال، بينما تكون قيمة الاستهلاك  8222اشترت شركة آلة كان استهلاك السنة الأولى لها طبقا لطريقة القسط الثابت 

 ية؟، كم تبلغ الوفورات الضريب%32في حال استخدام طريقة الرصيد المتناقص. اذا كانت نسبة الضريبة 

 .ريال 8,400

 .ريال 2,400

 .ريال 4,920

 .ريال 2,520

 

 :20السؤال 

سنوات، وبدون قيمة متبقية في نهاية العمر  0، قدر عمرها الإنتاجي بـ 2/2/1226ريال في  80,222اشترت شركة آلة بـ 

 :ريال. تسجل الشركة في تاريخ البيع 62,222بـ  2/0/1220الإنتاجي. تم بيع الآلة في 

 .ريال 6222من بيع الآلة قدرها مكاسب 

 .ريال 6222خسائر من بيع الآلة قدرها 

 .ريال 022مكاسب من بيع الآلة قدرها 

 .ريال 022خسائر من بيع الآلة قدرها 

 

 :28السؤال 

م ريال. تستخد 22,222ريال، وكان العمر الإنتاجي المقدر لها خمس سنوات، وقيمة الخردة  222,222اشترت شركة آلة بمبلغ 

 :الشركة طريقة القسط الثابت، يبلغ رصيد مجمع الاستهلاك في نهاية السنة الثالثة

 .ريال 18,000

 .ريال 46,000

 .ريال 54,000

 لا شيء مما ذكر

          

                                                                     

 

 

 

 

 

 "تذكر دائمًا أن : "الذي خلق الطريق الصعب ،خلق فيك القوة على اجتيازه
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